

# Popular Front of India

G-78,2nd Floor, Shaheen Bagh, Kalindikunj, Noida Road New Delhi- 110025

website: www.popularfrontindia.org email:popularfrontmail@gmail.com Mob: +91 9555628685

پریس رلیز

نئی دہلی

۳۰ جنوری ۲۰۱۷

## مسلم ممالک پر امریکہ میں داخلے پر پابندی کی پاپولر فرنٹ نے کی مذمت

پاپولر فرنٹ آف انڈیا کے چیئرمین جناب ای ابو بکر نے امریکی صدر ڈونالڈ ٹرمپ کے ذریعہ عراق، ایران، سوڈان، صومالیہ، لیبیا، شام اور یمن کے لوگوں کی ہجرت پر پابندی لگائے جانے کے آمرانہ فرمان کی سختی سے مذمت کی۔ انہوں نے کہا کہ مسلم اکثریتی ممالک سے تعلق رکھنے والے لوگوں کے سفر پر عائد کی گئی یہ پابندی حد درجہ نسل پرستی پر مبنی فیصلہ ہے اور یہ براہ راست مذہبی آزادی، مساوات اور کثرتیت کی ان بنیادوں کی مکمل خلاف ورزی کرتا ہے جن پر اپنے ملک کے قیام کی امریکہ شیخی بگھارتا پھرتا ہے۔

ان سفید فام نسل پرستوں کو جو امریکہ پر کنڈلی مارے بیٹھے ہیں، یہ کبھی نہیں بھولنا چاہئے کہ وہ خود بھی یورپ سے ترک وطن کر کے آئے ہیں۔ بالفرض اگر امریکی سرزمین کے اصل باشندوں کے اندر اس نسل پرستی کا آدھا حصہ بھی پایا جاتا جو کہ ان لوگوں کے اندر ہے، تو ایک بھی سفید فام امریکی آج وہاں نہ رہ پاتا۔ یہ بھی قابل ذکر ہے کہ جن سات ممالک پر پابندی عائد کی گئی ہے وہ تمام درحقیقت امریکی حکومتوں کی غیر اخلاقی مداخلتوں کی خارجہ پالیسیوں کا شکار رہی ہیں۔ ان ممالک میں لاکھوں کی آبادی کو بموں کے ذریعہ نیست و نابود کر دیا گیا اور بقیہ آبادی میں سے اکثریت کو محض چند سالوں کے اندر معاشی بندشوں اور مغربی افواج کی مداخلتوں کے سبب پناہ گزینوں کی طرح درد در بھٹکنے پر مجبور کر دیا گیا۔ ان عرب مسلم ممالک میں سے اکثر، جو آج جنگ اور غربت کے مارے ہیں، امریکہ کے تباہ کن حملوں سے پہلے کسی وقت خود مختار اور معاشی و سماجی اعتبار سے مضبوط ممالک ہوا کرتے تھے۔

پھر بھی ایک خوش آئند پہلو یہ ہے کہ اخلاقیات کے حامل اور انسانیت پسند لوگوں نے ملک و بیرون ملک اس مطلق العنان اقدام کو چیلنج کیا اور پوری شدت کے ساتھ اس کے خلاف آواز بلند کی ہے۔ ای ابو بکر نے امریکہ کے عوام اور عالمی برادری سے اس احمقانہ فیصلے کو واپس لینے کے لئے ٹرمپ حکومت پر دباؤ بنانے کی اپیل کی۔ انہوں نے عالم اسلام کی حکومتوں اور عوام سے بھی بزرگ کہا کہ وہ نئی امریکی حکومت کے ذریعہ ان کے عقیدے اور وقار پر چسپاں کی گئی اس کھلی ذلت کو مناسب ترین اقدامات کے ذریعہ چیلنج کریں۔

محمد عارف احمد

ڈائریکٹر میڈیا اور رابطہ عامہ

پاپولر فرنٹ آف انڈیا

ہیڈ کوارٹر، نئی دہلی